



毛孟靜以訛傳訛屈消防 唯恐香港不亂

人不熟書，自以為是，穿鑿附會亂解行動記錄，誤導不明真相的市民。毛孟靜之流政客別有用心，故意以訛傳訛，混淆視聽，擾亂人心，極不負責任，毛孟靜還要求消防處放過內鬼，真是目無法紀，唯恐香港不亂。」

煽暴派為了令香港亂下去，造謠生事停不了。老友認為：「太子站831『有人死亡』是煽暴派炮製的最大謠言質疑。他們的所謂『證據』，是聲稱有消防處人員提供的記錄。消防處解釋過多次，指出遇到大型事故，處理過程混亂，一開始的時候前線多數用電話方式與通訊中心聯絡，前線人員數多咗或者重複點算好正常，因為第一時間的信息未必正確。但消防有既定機制，之後會核實數字。所以消防記錄數字有變動根本不足為奇。因為本來就是要經過反覆核實才能得出準確數字。不過，毛孟

靜、楊岳橋這些煽暴派政客，拿着毫無炒作價值的記錄好似執到寶，不斷炒冷飯，硬要消防處交待『3個神秘傷者』的蹤跡，完全是無事生非。」

老友指出：「毛孟靜、楊岳橋，一個曾經是資深的新聞工作者，一個是大律師，無理由咁白癡，對記錄事件的常規一無所知。他們明知故問，不厭其煩、煞有其事地召開記者會追究事件，不斷明示、暗示警方、消防在傷者人數上做手腳，其實還是玩『謠言重複一百次變真理』的伎倆，是要令『太子站831有人死亡』的傳聞揮之不去，甚至越傳越真。消防、警方澄清多少次，都叫不醒那些故意裝睡的人。」

洩露密件對警方、消防等紀律部隊是重大事件，有關方面一定要查個水落石出，嚴懲違法違規者，老友指出：「洩露消防內部記錄的內鬼，本身對事故處理流程一知半解，混淆或誤解某些訊息，引起不

必要的猜測或誤會，已經極不負責任，還要把錯誤的信息和洩露透露給毛孟靜、楊岳橋等亂港政客，讓他們再加油添醋，危害極大。洩露者罪加一等。消防處當然要嚴肅調查，追究責任，杜絕事件重演，不能批評、遺憾就算數。毛孟靜居然厚着臉皮要求消防不追究洩密者，完全罔顧紀律部隊的內部紀律和法律，必須受到譴責。

否則，以後個個都洩露政府內部文件作政治工具，政府有何管治威信，香港還如何管治？」

李自如

煽暴派議員不斷造謠生事，煽惑人心，令恐怖暴力難以平息，變本加厲。毛孟靜、楊岳橋先後拿着所謂「消防處內部人士」提供的記錄，生安白造聲稱消防處將「831太子站事件」中的傷者「由10變7」，質疑「有人死亡兼被處理掉屍體」，為多個港鐵站連日被黑衣人大肆破壞助陣；昨日毛孟靜還厚顏地叫消防處不要追究外洩資料的消防人員。一位退休消防員話：「其實關於831消防行動記錄的改變，處方已經解釋多次，根本是有自稱消防處人員亂散佈資料，解讀的

學生「爆門」辱師 浸大名言追究

錢大康：絕對不可接受 將展開紀律程序

香港文匯報訊（記者 余韻）暴亂風潮令大批大學生「上腦」，將暴力破壞帶入校園。剛過去的周日有浸大新聞系學生在北角被警員截查並搜出尖刀，因涉嫌藏有攻擊性武器被捕。部分浸大生周一以「聲援」為由於校內遊行，其後突然破門鎖、碎玻璃對校內設施大肆破壞，又辱罵到場調解的教職員，藉以施壓要大學「譴責」警方。浸大校長錢大康昨日強調，近期校園內發生的行為或言語欺凌事件「絕對不可接受」，名言會對涉事學生採取行動，包括展開紀律程序。

縱暴派在本月15日於港島舉行非法集會遊行，最終演變成黑衣人肆虐的街頭暴力。當晚浸大新聞系學生蘇敬華被警方於背包內搜出尖刀，因涉嫌藏有攻擊性武器被捕。錢大康翌日向全體師生發電郵，指校方非常關注事件，又為蘇敬華脫離稱該尖刀是「切月餅」之用，並指已聯繫警方要求適當處理案件。

百餘人圍堵校長室

學生有暴力嫌疑，身為校長的錢大康未見好好監督，反而急不及待為其開脫，引起社會質疑。儘管如此，錢大康此舉未能討好校內激進分子。部分浸大生周一發起校內遊行，要求大學譴責警方「濫捕」及「打壓新聞自由」云云。縱使當時錢大康不在校園，學生仍因「會面不果」而發難，暴力衝擊校長辦公室所屬樓層，除了破門鎖強行進入，更擊碎玻璃、塗污閉路電視鏡頭，百餘人圍堵校長室，包括副校長周偉立、新聞系主任劉志權等到場教職員更一度遭辱罵，現場夾雜不少粗口。

校長討好縱容 連累教職員

學生橫蠻滋事，校長卻討好縱容，錢大康最終自食其果，更連累其他教職員。至昨日，錢大康終於向全校師生發電郵明確表態，表明絕不接受校園內涉及行為或言語欺凌事件，校方亦不會容忍和合理化任何形式的

欺凌和暴力行為。

他直斥，部分學生於16日闖進逸夫行政樓、辱罵同事、破壞樓層大門的行為，「這些行為絕對不能接受，亦毫無藉口」，校方將對涉事者採取行動，包括展開紀律程序。

錢大康在電郵中續指，政治紛擾導致部分人趨向暴力和仇恨之際，期望浸大生能夠展現理性，並呼籲大家拒絕任何形式的仇恨和欺凌，讓浸大回復充滿關愛、所有思想均能和諧地百花齊放。

暴力破壞後浸大生不單未有反思，昨日下午再度發起遊行，包圍校長室所在的逸夫行政樓，企圖逼使校方回應其所謂「訴求」。據悉錢大康不在香港，但學生仍繼續圍堵，咄咄逼人，署理校長麥建成其後到場，學生繼續要求「對話」。

麥建成指，大學管理層願意與學生稍後相約時間進行對話，但在場學生不滿，更有人意圖再圍堵管理職員辦公室。

方仲賢「領兵」往學生事務處

早前因藏有大批高能量鎗射筆而被捕的浸大學生會會長方仲賢，其後「領兵」往大學學生事務處「尋找協助」。浸大協理副校長麥福達到場調停，表示關心學生安全並承諾與警方溝通。

他坦言昨日場合不宜溝通，但校方有必要與學生建立橋樑，期望未來雙方能平心靜氣地展開對話，又承諾向錢大康傳達學生意見，事件擾攘兩個多小時後平息。



麥建成指錢大康不在香港，將在一星期內決定與學生對話的時間。電視片段截圖



方仲賢（右一）與學生進入逸夫行政樓，要求與錢大康對話。電視片段截圖



部分學生闖進逸夫行政樓、辱罵同事，作出破壞樓層大門的行為。資料圖片

梁振英責錢大康未管好師生

浸大生無理圍堵校長室、破壞校園設施的行為，不禁讓人反問：身為大學生的素養品德何在？大學校長如何管好學生？

對於圍堵事件，全國政協副主席梁振英在fb發帖，質疑浸大校長錢大康對學生犯法被捕「姑息就是養奸，養虎終於為患」，強調管好師生校務是校長的首要職責，難免吃力不討好，如果有人不敢管理、有權不用，只想討好學生、見風轉舵，直言「這種人最好不要做校長，做教授算了」。

圍堵浸大校長室當晚，梁振英已於fb質疑錢大康對學生犯法被捕「第一時間表態支援協助」，有姑

息養奸之嫌，最終會攪炒收場。至昨日凌晨他再次發帖，指大學校長的首要職責是管理教職員、學生及校政校務，相關工作吃力不討好，經常會得罪人，而校長薪酬較教授高出一截，就是管理工作的補償。

梁振英強調，若有人不善管理、不敢管理、有權不用，只想討好學生、見風轉舵，便不應該做校長，做個普通教授少收薪酬便可，又認為錢大康應該反省「浸大的教職員和學生有沒有管好」。

張國鈞盼學生行動前理性思考

民建聯立法會議員張國鈞昨亦在fb專頁發佈影片，批評浸大生胡作

非為，對於當日浸大生被捕，他強調警方拘捕前會根據當事人行為作決定，無論是記者、街坊還是學生，只要在衝突現場被搜出武器，並會為現場安全帶來風險，警方就有機會作拘捕。

就有人指控警方拘留涉事學生有「非法禁錮」，並將其類比為學生出國交流時被綁架，張國鈞認為有關說法匪夷所思，並反駁指，若學生在國外交流時因「帶刀帶槍」而被捕，明顯不是濫捕行為。他期望浸大生在下結論、行動前要理性思考，否則只會讓納稅人對其感到失望。



梁振英批錢大康管理不善，要香港文匯報記者 余韻 求反省。梁振英fb截圖

「黃師」荼毒學子 「珍惜群組」籲正視

香港文匯報訊（記者 余韻）市民自發團體「珍惜群組」昨日到政府總部請願，要求教育局正視「黃師」荼毒學子的情況，杜絕歪曲、失實的通識科教材。

約50成員向教局請願

昨日下午，「珍惜群組」約50名成員向教育局請願，其間拉起「教育沉淪」、「港獨非常毒」的橫額，並高叫口號「無良學渣，賣國求榮」、「港獨已夠毒，通識更加毒」，抗議惡毒「黃師」荼毒學生，學子無辜淪為政治籌碼。

「珍惜群組」其後向教育局代表遞交請願信，要求當局正視通識「黃師」問題，全面監管通識科教材；又認為教育局需要重推國民教育，教導學生愛國愛港。



「珍惜群組」昨日於政府總部外集會，要求教育局正視問題。「珍惜群組」供圖

九巴改辱警歌讚自己

香港文匯報訊（記者 文森）曾主持撐警集會的藝人「肥媽」，成為網民惡搞欺凌的對象，有網民更將「肥媽」在撐警集會中的說話重新排列剪輯，製作成所謂《肥媽有話兒》一曲，歌詞充滿辱警、仇警成分，惡意抹黑警方的合法執法行動，更散播謠言中傷警隊。經常借時事「抽水」的九巴，在其面書專頁將這首不堪入耳的歌曲改詞發帖，自吹自擂地稱讚自己的服務，對警隊有欠尊重。

九巴面書專頁近日發帖稱，其宣傳大使「九巴仔」最近聽到一首熱播的網絡歌曲，指旋律好聽易記，為吸引更多乘客搭乘九巴，故「九巴仔都唱返一兩句『九巴版』」，歌詞內容是讚賞九巴服務的好處，更配上一張樣貌酷似「肥媽」的「九巴仔」在唱歌的圖片。

九巴專頁所指的「熱播的網絡歌曲」，就是惡搞歌《肥媽有話兒》，歌曲主要是藉一些子虛烏有的謠言，抹黑及中傷警察，而且歌詞十分偏激，充滿辱警成分，包括「黑警係我哋仇人，黑警日日鬧，黑警破壞香港法理」、「打傳媒打議員打女仔」、「死黑警，又唔做嘢，



九巴自吹自擂地稱讚自己的服務。九巴fb截圖

又唔讀書」等等，開口埋口都是極富侮辱性的「黑警」字眼，散播仇恨情緒。

九巴發言人拒正面回應

如此不堪入耳的歌曲，九巴將歌曲歌詞「改上改」，對警方似有欠尊重。香港文匯報記者昨日向九巴問及有關帖文內容是否恰當，或不尊重警方，九巴發言人拒絕正面回應，只稱該帖文「旨在介紹巴士服務」，包括乘客能享受舒適的座椅、享受沿途風景、點對點到達目的地，以及App1933提供路線搜尋功能云云。